

UNIDAD OBRERA

Nº 3 - Marzo - Abril 1964 - Opos. Sind. Obrera de Barcelona

ARCHIVO

EL III CONGRESO SINDICAL Y EL 1º DE MAYO

La comedia de Solís tuvo un desenlace inesperado, pues se pretendía camuflar el sindicato vertical con un ropaje más democrático de cara al exterior. Pero los obreros madrileños, expresando el sentir de la mayoría de los trabajadores españoles, desenmascararon a los jerifaltes franquistas y pusieron las cosas en su punto.

De las enseñanzas que se pueden sacar de ese fracasado congreso hay una importantísima, la más importante, en nuestra opinión: la de que unidos y organizados los trabajadores podemos manifestar nuestro repudio a los falsos sindicatos y expresar abiertamente nuestra decisión de conquistar mejores salarios y las libertades sindicales y democráticas que España necesita.

La manifestación de los trabajadores madrileños en la sede nacional de los sindicatos verticales es un ejemplo a seguir por los trabajadores de todo el país.

¿Acaso la clase obrera de Barcelona no podría hacer lo mismo que sus compañeros de Madrid?

Claro que sí. Podemos hacerlo y lo haremos.

-o-o-o-o-o-o-

Se acerca la fecha del 1º de Mayo. Esta fecha nos recuerda que todo a lo que aspira la clase obrera ha de ser conquistado con su propia lucha. Sin lucha no se consigue nada. Y en este 1º de Mayo que se acerca los trabajadores de Barcelona expresarán de todas las formas a su alcance que están dispuestos a proseguir la batalla por sus demandas económicas, sociales y políticas. ¡Por un salario digno! ¡Contra la carestía! ¡Por libertades sindicales!

COMPAÑEROS : Organicemos actos reivindicativos en las empresas que culminen con una gran manifestación de protesta ante los sindicatos de la Vía Layetana.

!!!! VIVA EL 1º DE MAYO !!!!

DENUNCIEMOS LOS CONVENIOS COLECTIVOS

Entre los trabajadores de muchas empresas está prosperando la idea de no esperar el fin del plazo de vigencia de sus convenios y denunciarlos inmediatamente. Durante el tiempo que llevan en vigor se ha puesto de manifiesto que dichos convenios benefician mucho a los patronos y poco a los trabajadores, ya que aumenta la explotación bárbaramente y, sin embargo, las retribuciones (donde han mejorado) han sido mínimas y el aumento de los precios las ha anulado completamente. Desde luego no podía ser de otra manera dadas las condiciones en que se elaboraron dichos convenios: privada la clase obrera de sus auténticos representantes, de unos sindicatos propios y de unos medios de presión eficaces como la huelga y otros.

Por otra parte, muchos nuevos enlaces y jurados de empresa, vocales provinciales y nacionales, dicen que ellos no participaron en la tramitación de estos convenios y no están dispuestos a "apechugar" con lo que hicieron otros. "Se impone, dicen, la denuncia de los convenios."

-0-0-0-0-0-0-0-

Para el buen éxito de esta denuncia es conveniente tomar algunas medidas generales:

- 1ª Que los obreros se apoyen en los enlaces honestos
- 2ª Que se formen comisiones de obreros para llevar adelante la acción. Si se puede con los enlaces y si no, formarlas sin ellos y llevarlo independientemente.
- 3ª Que se celebren asambleas de los trabajadores en los lugares de trabajo y se decida en ellas.
- 4ª Que en las discusiones de los nuevos convenios participen amplias comisiones de trabajadores.
- 5ª Que se pongan de acuerdo los trabajadores de las empresas del mismo ramo para llevar una acción conjunta. Las cosas son más efectivas así.
- 6ª Apoyar la denuncia con paros de advertencia y si es necesario, y hay condiciones, llegar a la huelga.

Compañeros:

Luchemos por mejores condiciones de vida y de trabajo.

Una idea que brindamos a las comisiones de Oposición Sindical y a todos los trabajadores:

La confección de un boletín de la Oposición Sindical Obrera en cada empresa.

En él se expondrían los problemas de los trabajadores y sus soluciones.

No son necesarios muchos ejemplares. Unos cuantos serían suficientes, pues correrían de mano en mano.

Pueden ser hechas varias copias, a máquina o a mano. Si son hechas a mano, deben ser escritas por un amigo de confianza de fuera de la empresa.

La distribución debe ser hecha con prudencia. Los armarios de los vestuarios resuelven el problema.

Tanto en la confección como en la distribución deben participar pocas personas, dos o, como máximo, tres.

Animo !! A escribir se ha dicho !!

QUE NO QUEDE UNA EMPRESA SIN SU BOLETIN !!!

Ø=====X=====0/

El próximo número de "UNIDAD OBRERA" estará dedicado a la fecha del 1º de Mayo

Cosas de organización.-

.- ¿Cómo se forma una comisión obrera de la Oposición Sindical?

.- Nada más sencillo. Se juntan dos obreros y deciden dirigir en la empresa en que trabajan la acción reivindicativa. Y ya está formada la comisión.

¿Qué hacer para que su labor sea efectiva?

.- Ampliar la comisión dando entrada a trabajadores conscientes y honestos, cualquiera que sea su forma de pensar política o religiosa.

¿Cuántos pueden formar parte?

.- Depende del tamaño y condiciones de la empresa. Si es grande, dar entrada a uno por lo menos de cada taller, sección o división. Si hay algún enlace de confianza invitarlo también.

Para resolver los problemas pedir siempre opinión a la mayoría de compañeros. De la opinión de todos puede salir la solución. Sobre problemas generales se puede obtener una

Un obrero metalúrgico escribe sobre el Congreso Sindical

Organizado por los capitalistas y protegido por su Estado se celebró en Madrid el III Congreso Sindical anti-obrero. A este, como a anteriores, se privó el acceso de nuestros auténticos representantes. Pero..., pese a la criba que ha cerrado el paso a todos los que hubieran levantado la voz en defensa de nuestras reivindicaciones, los trabajadores de Madrid, interpretando el sentir de los del resto del país, han frustrado los planes de ese congreso de burgueses y oportunistas.

¡Bravo por los trabajadores de Madrid! ¡Ahí va nuestro saludo más fraternal!

Con su manifestación, esos miles de compañeros han hablado clara y abiertamente. Han expuesto el programa justo a que aspiramos los trabajadores de todo España: LIBERTAD SINDICAL, DERECHO DE HUELGA, SALARIO MINIMO DIGNO POR 8 HORAS DE TRABAJO.

Ellos y nosotros decimos NO a esos congresos. ¡Fuera los patronos de nuestro sindicato! ¡Abajo jerarcas y hombres de paja que usurpan el puesto de nuestros defensores! ¿Qué han hecho allí ministros, infantes y esa gleba de esquirols? Está a la vista: planes para enriquecerse; planes para seguir engañándonos y amordazándonos. Pero ya es tarde. La conciencia obrera aumenta. La acción unida se intensifica y la respuesta está ya cercana.

Sí, la respuesta os la vamos a dar esta primavera. Os la están dando ya los compañeros de varias zonas del país.

Los trabajadores de Barcelona también responderemos a esa fantochada de congreso con manifestaciones y huelgas.

No quiero terminar sin decirle al Sr. Muñoz Grandes que clausuró esa obra burguesa si es con la emigración, la miseria y explotación de los obreros que piensa levantar la economía del país, a fin de que se forren de millones un puñado de burgueses

Si, esas son las intenciones suyas y de sus compinches.

Pero... las de los "SEÑORES OBREROS" son otras.....